XXI век. Люди живут в комфорте и спокойствии. У современного человека есть все для того, чтобы чувствовать себя полноценным: крыша над головой; возможность питаться тогда, когда ему этого захочется; возможность получать желаемое образование, устроиться перспективой дальнейшего карьерного поддерживать себя в хорошей форме и следить за своим здоровьем. Можно сказать, что наш век – это век возможностей, а главная жизненная цель каждого человека – это бесконечный рост. Жизнь сейчас – постоянная и безостановочная погоня за лучшим: лучшим ВУЗом, лучшей работой, лучшей зарплатой, лучшим обществом и т.д. И это рвение, безусловно, ценно и важно, так как человечество не стоит на месте и находится в постоянном развитии. Но, на мой взгляд, в этой ярой погоне за идеальным будущим люди начинают забывать о прошлом.

Мы живем под мирным небом и имеем все, что имеем, благодаря нашим родственникам, героям наших семей, благодаря их невероятной смелости, отваге и мужеству. Наша нынешняя жизнь сложилась именно так, благодаря их жертвам собственными жизнями. И поэтому я считаю, что ни один человек не имеет никакого права забывать о прошлом своей семьи.

Мой прадед Михельсон Леонид Григорьевич родился в 1917 году. По образованию он журналист, и так сложилось, что во время войны он служил военным фотокорреспондентом. На службу он был призван в городе Железнодорожный, где сначала проходил военную подготовку. 1 марта 1945 года он поступил на службу в газету под названием «На защиту Родины». За время службы он получил звание «Гвардии старший лейтенант» и был награжден Орденом Отечественной войны II степени. Сохранился приказ о его награждении, который звучит следующим образом: «Гвардии старший лейтенант тов. Михельсон работает в редакции с 1945 года. За это время он проявил себя смелым и умелым фотокорреспондентом. В 266 артполку тов. Михельсон делал снимки под обстрелом немецких автоматчиков, тут же заснял атаку пехотинцев и сдачу немецких солдат в плен. Являясь фотокорреспондентом армейской газеты тов. Михельсон находчив инициативен. Образцово выполняет задания командования».

Мой второй прадед Родионов Иван Родионович родился в 1905 году. По образованию он преподаватель. Закончил исторический факультет педагогического Института имени Яковлева в городе Чебоксары. Его призвали на войну в 1942 году, и сначала он проходил военную подготовку в городе Красноуфимске. В день отправки новобранцев на фронт их выстроили на плацу. Командир приказал моему прадеду выйти из строя и сообщил, что было решено отправить его служить в

штаб. Дело было в том, что он владел красивым каллиграфическим почерком, а на службу в штаб требовался писарь. И этот навык спас ему жизнь, так как все остальные, кто в тот день стоял с ним в одном строю, погибли в боях. В обязанности писаря входило составление, написание и грамотное оформление различных документов. За время войны он получил звание «Старший лейтенант» и был награжден за верную службу. Вернувшись с войны, он устроился работать в школу и через какое-то время стал ее директором. Наша семья сохранила не так много информации о его службе, так как он не любил и не хотел вспоминать о войне и рассказывать о ней. Единственное, что он хотел, - оставить эти воспоминания в неприкасаемом прошлом.

Зная историю своей семьи и слушая истории других, мне становится страшно и горько за судьбы людей, сражавшихся в войне. Мои родственники выжили благодаря случайному стечению обстоятельств или, попросту, везению. Но они были единицей на огромное количество тех, кому не повезло. Я даже отдаленно не могу представить, какие эмоции эти люди испытывали изо дня в день. Они познали настоящую ярость, злость и ненависть, жили в постоянном страхе и напряжении. Они видели смерть, терпели боль от ранений и от потерь. Они находились вдали от семей, любимых и друзей, и впереди не было никакой ясности и четкости развития событий. Никто не мог знать наверняка, выживет он или нет; увидит он когда-либо еще свою семью или нет. И эта неизвестность, эта встреча один на один со смертью, это по-настоящему страшно. Ни один из участников войны, я уверена, не хотел такой жизни. Они тоже хотели жить, любить, смеяться и наслаждаться счастливыми моментами. Они тоже, как и мы сейчас, строили планы на будущее, тоже хотели для себя только самого лучшего. Ни один из них не мечтал погибнуть ради спасения будущего. Но так случилось, так, к сожалению, сложилась их жизнь. Каждый из них в отдельности защищал сам себя, но в целом все вместе они защищали наше будущее. То будущее, в котором мы имеем счастье жить сейчас.

Мы обязаны героям войны. Мы обязаны им всем, что имеем сейчас. И все, что мы можем сделать для них — это помнить. Помнить и никогда не забывать тех, кто боролся ради мира. Каждый из участников войны достоин звания «Герой». И задача современного человека — передавать знания о наших героях из поколения в поколение, чтобы их имена и подвиги были живы в памяти нашего народа всегда!